              =============== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 09 ==================
Ao primeiro dia de Abril de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (União), Cláudio André Tessmer (União), Deoclécio Vinston Lerm (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP) e Martina Harter Scherdien (União). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Adavilson Kuter Timm relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da ata Ordinária 08/2024; Leitura das mensagens 59, 60 e 61/2024 do Executivo; Leitura da lista do programa porteira a dentro; Logo após o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e votação dos projetos de lei 55 e 56/2024 do executivo; Análise e votação da proposição a 39/2024 do Legislativo; Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente colocou em análise e votação os seguintes projetos de lei: PROJETO DE LEI Nº 55, DE 14 DE MARÇO DE 2024 - Inclui nova Ação no Plano Plurianual 2022/2025, Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2024, e autoriza o Município a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento de 2024. O Presidente pediu a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Deoclécio Vinston Lerm para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. A seguir colocou em discussão o referido Projeto de Lei e logo após colocou em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 56, DE 14 DE MARÇO DE 2024 - Inclui nova Ação na Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2024, e autoriza o Município a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento de 2024. O Presidente pediu a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Deoclécio Vinston Lerm para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. A seguir colocou em discussão o referido Projeto de Lei e logo após colocou em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. A seguir foi colocado em discussão e votação a seguinte proposição: PROPOSIÇÃO 39/2024 - Vereadores Adavilson Kuter Timm, Adriano Hellwig e Juliano Hobuss Buchweitz - Requerem estudo de viabilidade para realização de Convênio entre a Prefeitura Municipal de Arroio do Padre e o Governo do Estado do Rio Grande do Sul para o município poder realizar o conserto do telhado da Escola Estadual de Ensino Médio Arroio do Padre que se encontra danificado a mais de seis meses. Sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. Encerrada a ordem do dia das votações. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e cinquenta minutos, e para constar eu, secretária, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretária e pelo presidente.
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